

Выступление начальника  
МКУ «Отдел образования»  
Исполнительного комитета  
Мамадышского муниципального района  
И.Н. Габдрахманова  
**на общегородском  
родительском собрании**

9.10.2020 года

**О работе муниципального  
проекта «Одаренные дети»**

Добрый день уважаемый Анатолий Петрович, уважаемые гости, родители!

В современной системе образования одним из приоритетных направлений становится работа с одаренными и талантливыми детьми. В районе, по инициативе Главы района Анатолия Петровича Иванова, в целях развития и адресной поддержки одаренных детей в различных областях интеллектуальной деятельности учащихся, с 2013 -2014 учебного года началась реализация муниципального проекта «**Одаренные дети**».

Одним из ключевых положений ФГОС является осуществление индивидуализации образования

Посещение занятий проекта позволяет ученику дополнять индивидуальный образовательный маршрут и помогает реализовать свои потребности, удовлетворить интересы

Работа ведется в тесном контакте с родителями, руководителями и учителями школ, с преподавателями ВУЗов. Данная программа позволяет нам не только подготовку к олимпиадам различного уровня, но и улучшить результаты ЕГЭ и ОГЭ.

К работе в проекте задействованы эрудированные высококвалифицированные учителя, увлеченные своим делом и желающие работать не стандартно

Подписано соглашение о сотрудничестве между Мамадышским муниципальным образованием и Казанским федеральным университетом

Занятия проводятся в 4 базовых школах города, в которых учащиеся дополнительно занимаются по интересующим их направлениям. Еженедельно по пятницам в 10 группах на базе МБОУ «СОШ №1 г. Мамадыш», МБОУ «СОШ №4 г. Мамадыш» организованы целевые уроки по подготовке к олимпиадам. Для подготовки к олимпиадам приглашены профессорско- преподавательский состав Елабужского института КФУ и учителя высшей квалификационной категории школ района, ученики которых добились хороших результатов на прошлогодних олимпиадах.

Кроме этого по пятницам работают группы по подготовке к ЕГЭ по химии, физике.

Еженедельно по субботам в 14 группах на базе четырех городских школ организована работа по подготовке к ЕГЭ и ОГЭ. В этих группах занятия ведут тоже квалифицированные опытные учителя, у которых результаты экзаменов лучше всех.

Помимо этих групп, организуется работа по подготовке к олимпиадам по остальным предметам в каникулярное время.

По ряду предметов проводятся выездные сборы на базе лабораторий высших учебных заведений

Чтобы организовать такую работу, в августе составляем план работы, делаем корректировку схемы, учитывая ошибки прошлого года, отзывы и пожелания родителей, детей и учителей. У каждого учителя, привлеченного к работе проекта, имеется своя программа и план работы.

Благодаря проекту «Одаренные дети», наши учащиеся имеют достижения во многих научно-практических конференциях, чтениях различного уровня

Два учащихся стали призёрами заключительного этапа Всероссийских олимпиад, 17 – регионального этапа Всероссийских олимпиад, 46 учащихся – победители и призёры республиканских олимпиад. В ТОП-30 лучших школ республики по показателям результативности олимпиад вошел Лицей №2 имени академика К.А. Валиева г. Мамадыш.

В международной олимпиаде по татарскому языку и литературе - один победитель и один призер.

Все выпускники 9-11 классов получили аттестаты. Результаты ЕГЭ по выше среднереспубликанских показателей.

Существенно выросла доля высокобалльных результатов. 2 выпускника достигли 100 балльных результатов по русскому языку.

Все эти успехи связаны с реализацией муниципального проекта «Одарённые дети».

В начале работы проекта были определены ожидаемые результаты работы, надеялись на то, что в результате работы проекта наши учителя будут лучшими в этой области, хотели максимально охватить детей, активно занимающихся творческой, интеллектуальной деятельностью, и нам кажется, что это у нас получается

Совместный труд приносит свои плоды.

Спасибо за внимание!

